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ÅRSMÖTESPROTOKOLL 

för verksamhetsåret 2021  
Tid:  Söndag den 20/2, 13.00 

Plats:  Scandic, Bollnäs 

 

§ 1 Årsmötets öppnande 
Ordförande Elinore Selldén hälsar alla välkomna och förklarar årsmötet öppnat.  

§ 2 Vår gäst från SBF ges ordet 
Distriktets representant i förbundsstyrelsen Maria Björk Svensson tackar för förtroendet och 

berättar lite om förbundsstyrelsens arbete.  

§ 3  Upprop och fullmaktsgranskning samt fastställande av röstlängd 
Upprop görs av Karina. Av distriktets 41 klubbar (40 med rösträtt) var endast 10 klubbar 

representerade. Se bilaga. 

§ 4  Fastställande av föredragningslista för mötet 
Dagordningen för mötet fastställdes i sin helhet.  

§ 5  Frågan om mötets behöriga utlysande 
Datum för årsmötet bestämdes på årsmötet ifjol. Kallelse till möte har gått ut via mail till alla 

klubbar. Alla handlingar har varit publicerade på hemsidan. Mötet godkände detta.  

§ 6  Val av ordförande för mötet 
Till mötesordförande föreslår styrelsen Maria Björk Svensson. Då inga ytterligare förslag finns, 

väljs Maria Björk Svensson till mötesordförande. 

§ 7  Val av sekreterare för mötet 
Till mötessekreterare föreslår styrelsen sittande sekreterare Karina Nilsson. Då inga ytterligare 

förslag finns, väljs Karina Nilsson till mötessekreterare.  

§ 8  Val av två protokolljusterare och två rösträknare för mötet 
Till protokolljusterare, tillika rösträknare föreslås Kalle Andersson och Urban Jonsson. Då inga 

ytterligare förslag finns, väljs Kalle Andersson och Urban Jonsson till protokolljusterare tillika 

rösträknare. 

§ 9  Behandling av SDF-styrelsens verksamhets- och förvaltningsberättelser 

 för verksamhetsår 2021 
Verksamhetsberättelsens alla delar gås igenom. Mötet godkänner verksamhetsberättelsen för 

verksamhetsåret 2021. 

§ 10 Revisorernas berättelse för samma tid 
Revisorernas berättelse finns med som handling i verksamhetsberättelsen.  

Revisor Marie Lundh redogör för berättelsen.  
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§ 11 Fråga om ansvarsfrihet för SDF-styrelsen 
Revisorerna föreslår ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2021. Mötet beslutar att  

ge styrelsen ansvarsfrihet.  

§ 12 Behandling av förslag enligt § 11 samt övriga av SDF-styrelsen till mötet 

hänskjutna ärenden, varvid dock iakttas att fråga inte får avgöras om den inte 

finns med på föredragningslistan. 
Med i handlingarna till dagens möte skulle det ha varit en proposition från förbundsstyrelsen 

med förslag till stadgeändringar. Styrelsen hade beslutat att ej ta med denna på grund av att 

den skulle kompletteras innan beslut togs. Styrelsen fick information precis innan årsmötet att 

det inte kommer ut några kompletteringar, utan dessa kommer att tas som tilläggsyrkanden på 

årsmötet. Detta innebär att beslut om propositionen måste tas. Kallelse till ett extra årsmöte 

kommer att skickas ut snarast till samtliga klubbar tillsammans med propositionen.  

§ 13 Beslut om inträdes- och medlemsavgift till SDF. Beträffande 

  medlemsavgift så avser avgiften året efter det år då beslutet tas 
Ingen förändring föreslagen. Mötet beslutar om oförändrad avgift på 1.500 kr. 

§ 14 Fastställande av inkomst- och utgiftsstat för innevarande räkenskapsår 
Mötet godkänner inkomst- och utgiftsstat för innevarande räkenskapsår. 

§ 15 Fastställande av arbetsplan för innevarande arbetsår 
Avstämning mot NNBF:s verksamhetsplan 2021. Verksamhetsplan 2022 samt aktivitetsplan 

2022. Mötet godkänner arbetsplanen, för det innevarande arbetsåret. 

§ 16 Val av ordförande i SDF tillika ordförande i SDF-styrelse för en 

  tid av ett (1) år 
Valberedningens förslag är nyval på Urban Larsson. Mötet beslutar att välja Urban Larsson  

till ordförande för en tid av 1 år.  

§ 17 Val av tre (3) övriga styrelseledamöter för en tid av två (2) år 
Valberedningens förslag är: 

Omval på Martin Hedberg på 2 år 

Omval på Jan-Olov Nyman på 2 år 

Omval på Karina Nilsson på 2 år 

Fyllnadsval på Leif Gilberg på 1 år 

Mötet beslutar enligt valberedningens förslag.  

§ 18 Val av två (2) revisorer och en (1) revisorssuppleant för en  

  tid av ett (1) år 
Valberedningens förslag är omval på Marie Lundh och nyval på Conny Leino som revisorer och 

omval på Leif Magnusson som revisorssuppleant.  

Mötet beslutar enligt valberedningens förslag.  

 

 



3 (3) 
 

§ 19 Val av ordförande (sammankallande) och två (2) ledamöter   

  i valberedningen för en tid av ett (1) år 
Årsmötets förslag är omval på hela valberedningen, Erik Nordengren, Lars-Åke Persson samt 

Annsofi Wikström (sammankallande). Mötet beslutar enligt förslag.  

§ 20 Beslut om val av ombud till SBF-mötet jämte erforderligt   

  antal suppleanter 
Valberedningens förslag: Att styrelsen utser ombud och suppleanter till förbundsmötet.  

Mötet beslutar i enlighet med valberedningens förslag att styrelsen utser ombud och 

suppleanter till förbundsmötet. 

§ 21 Beslut om val av ombud till DF-mötet jämte erforderligt   

  antal suppleanter 
Valberedningens förslag: Att styrelsen utser ombud och suppleanter till RF-SISU mötet.  

Mötet beslutar i enlighet med valberedningens förslag att styrelsen utser ombud och 

suppleanter till RF-SISU mötet. 

§ 22 Meddelande av tid och plats för SBF:s förbundsmöte 
SBFs förbundsmöte kommer att hållas söndag den 10 april 2022. 

§ 23 Meddelande om datum för nästa ordinarie SDF-möte 
NNBFs nästa årsmöte för verksamhetsåret 2022 kommer att hållas i Falun den  

19 februari 2023. 

Nästa styrelsemöte är det konstituerande mötet direkt efter årsmötet.  

§ 24 Mötets avslutande 
Ordförande Maria Björk Svensson tackar för förtroendet och avslutar mötet. Klubban 

överlämnas till Urban Larsson. Mötesordföranden tackas för väl genomfört möte.  

Ordförande Elinore Selldén tackas för väl utfört arbete i styrelsen.  

 

Sekreterare   Ordförande  

 

 

    

Karina Nilsson   Maria Björk Svensson  

 

Justeras   Justeras  

 

 

    

Kalle Andersson   Urban Jonsson 


